

Imádság
Isten Szolgája Esterházy János boldoggá avatásáért
és lelki örökségének kibontakozásáért

Istenünk, Irgalmas Atyánk! Fiad, Jézus megdicsőített Téged abban az órában, amikor a kereszten felmagasztalták, amikor egészen a Te kezébe adta önmagát, majd kiárasztotta híveire a Szentlelket és megnyitotta az irgalom és a kiengesztelődés forrását.

Hálát adunk Neked hűségért, Esterházy Jánosért, aki egész szívvel követni akarta Krisztust a Te akaratodra való ráhagyatkozásban és az emberek szolgálatában tekintet nélkül származásukra. Példát adott az igazság és a szeretet hirdetésében, megvalósításában, valamint abban, hogy vállalta élete keresztségeit és feláldozását az őt üldözőkért is.

Irgalmas Istenünk, dicsőítsd meg nevedet János szolgád boldoggá avatása által is, hogy az ő keresztény életpéldája, valamint szenvedése és halála megerősítse Közép-Európa nemzeteit a Te üdvözítő akaratod teljesítésében, Krisztus követésében és küldetésének folytatásában, Vele egyesülve az Eucharisziában és Szűz Mária, a Béke Királynője anyai oltalma alatt.

Istenünk, János szolgád közbenjárására kérünk, add meg nekünk a kegyelmet, hogy [...], és áraszd ki Szentlelkedet, növeld a hitet, a reményt és a szeretetet a családokban, a keresztény közösségekben és a népek körében, különösen Közép-Európa nemzeteiben, hogy Veled és Benned egymással kiengesztelődve, a múlt sebeiből meggyógyulva bátran teljesítsük küldetésünket, a Te irgalmas szereteted Országát terjesztve, ami egyedül ad örök életet és boldogságot, Krisztus, a mi Urunk által. Ámen.

MKPK által jóváhagyott magyar nyelvű változat.

Modlitba o beatifikáciu Božieho služobníka Jána Esterházyho
a uskutočnenie jeho duchovného odkazu

Bože, milosrdný Otče, ďakujem Ti za Tvojho verného služobníka Jána Esterházyho. Celý svoj život nasledoval Tvojho syna Ježiša Krista. Tvoju vôľu videl v službe pre ľudí, bez ohľadu na ich spoločenský či politický pôvod a v angažovaní sa za šírenie kresťanských princípov v našej spoločnosti.

Všemohúci Bože, prosíme ťa, dopraj nám milosť, aby sme mohli uctievať Tvojho služobníka Jána na oltári. Aby príklad jeho kresťanského života i svedectvo obety jeho utrpenia a smrti posilňovali národy strednej Európy, pri plnení Tvojej vôľe.

Na príhovor Tvojho služobníka Jána, prosím o vypočutie mojich prosieb

Skrze Krista, nášho Pána.

A nagyszombati érsekség által rövidítve jóváhagyott, szlovák nyelvű változat